

# PROJEKT

Projekt se zaměřuje na testování a implementaci **inovativních metod a postupů** v oblasti vzdělávání, a to na druhých stupních základních škol v 8 evropských zemích:

**ČESKÁ REPUBLIKA • FINSKO • ŘECKO • ITÁLIE • LITVA • POLSKO • PORTUGALSKO • TURECKO**

## Cíle

- 1 Zhodnotit mediální gramotnost mezi studenty, jejich kompetence rozvíjené mimo školu, jejich zapojení do aktivního občanství.
- 2 Rozvíjení kreativity mladých lidí skrze „Digitální ateliéry“, které využívají metodologie Alberta Manziho a Bruna Munariho.
- 3 Přenesení mimo-školních aktivit žáků spojených s digitálními médii do učebních plánů, zároveň podpoření společenského rozvoje a inovací na lokální úrovni.
- 4 Podpora rozvoje škol jako míst určených k přemýšlení, představitosti a „testování budoucnosti“.



[www.appyourschool.eu](http://www.appyourschool.eu)



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union



# AKTIVITY



## VZDĚLÁVACÍ A TRÉNINKOVÉ AKTIVITY

V rámci projektu se uskuteční 2 vzdělávací a tréninkové aktivity, které proběhnou v Boloni. Zde budou učitelé a partneři projektu objevovat a pracovat s „Metodou Alberta Manziho“ a „Metodou Bruna Munariho“, za účelem tvorby „Digitálního Ateliéru“.



## NÁRODNÍ ŠKOLENÍ UČITELŮ

Školení 120 učitelů z 8 evropských zemí na téma nových metodologií,

přístupů a nástrojů, které ztraktivňují vzdělávání.



## VYZKOUŠENÍ DIGITÁLNÍCH ATELIÉRŮ VE ŠKOLÁCH

Digitální ateliér je „laboratoř“, ve které učitel zprostředkuje žákům ICT činnost s využitím metodologií Alberta Manziho a Bruna Munariho. Výsledkem bude vzdělávací zkušenost založená na kreativním využití nových médií a aplikací, rozvíjejícím inovativní způsoby využití médií. Cílem je vyvinout digitální gramotnost aplikovatelnou v opravdových životních situacích. V každé zemi proběhne 5 digitálních ateliérů, celkově tedy 40 vzdělávacích aktivit.

# INTELEKTUÁLNÍ VÝSTUPY

## NÁRODNÍ PŘÍRUČKY

v 8 různých jazycích. Příručky budou osvětlovat „jak na to“ a příklady „co udělat“. Jejich význam je podpora učitelů snažících se implementovat přístupy a metodologie projektu v jejich vlastní zemi. Každá příručka bude soustředěna na mediální kompetence studentů a na kreativní využití nových médií a aplikací.

**MANUÁL** v angličtině s důrazem na metodologii a klíčové elementy předávání dovedností skrze trénink.

# DISEMINAČNÍ SETKÁNÍ

## NÁRODNÍ SEMINÁŘE

sloužící k prezentaci výstupů projektu.

## ZÁVĚREČNÁ KONFERENCE

v Boloni, kde se budou prezentovat výstupy projektu s externími experty a s experty jednotlivých projektových partnerů. Bude zde představen zmíněný Manuál, 8 národních příruček, metodologie a 40 provedených Digitálních ateliérů.